

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Gádoros Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testületének 2008. január 25-én 11 órától megtartott soron kívüli ülésén

Az ülés helye: Községháza Tanácskozó terme

Jelen vannak: Dr. Prozlik László polgármester,
Bencsik Sándorné, Fábri István, Garai Ferenc, Kozmer Imre,
Jámborcsik László, Dr. Kishontiné Nagy Tünde, Molnár Éva, Papp
János, Tóth Ferenc és Varga Zsolt települési képviselők

Jelen volt tanácskozási

joggal meghívva: Varga József jegyző,
Tóth Tibor igazgatási csoportvezető,
Szatmári Sándorné pénzügyi csoportvezető

Dr. Prozlik László tisztelettel köszönti a testületi ülésen megjelenteket. Megállapítja, hogy a testület határozatképes Papp János és Dr. Kishontiné Nagy Tünde jelezte távolmaradását. Jegyzőkönyv-hitelesítőnek Fábri István és Hegedűsné Horváth Mariann települési képviselőket javasolja, akiknek a személyét a testület egyhangúlag elfogadja. Megkérdezi, van-e valakinek napirendre vonatkozó javaslata?

Fábri Istvánnak a következő a véleménye. Este öt és fél hat között jutott az anyaghoz. Nem tartózkodott idehaza, ma délelőtt pedig máshol volt. Nem tudott erre az ülésre felkészülni. Javasolja, ha van olyan napirendi pont, ami elhalasztható, azt halasszák el más időpontra megtárgyalni. Csak azt tárgyalják, ami miatt ilyen sürgős volt összehívni az ülést.

Dr. Prozlik László elmondja, a rendkívüli Képviselő-testületi ülés összehívása tényleg rendkívüli ok miatt történt. Egy pályázat beadása miatt. A pályázat Oktatási Minisztériumból való visszaigazolása szerdán érkezett meg. A második napirendi pont az alapító okiratok módosítása. A TEÁOR számok megváltoztak, ezeket át kell vezetni, ez csak formáság, technikai dolog. A pályázat beadási határideje hétfői nap. Az alapító okiratoknak január 1-jétől hatályosnak kellene lennie, és le kell adni a kincstárnak.

Ezek után felteszi szavazásra, ki ért egyet azzal, hogy a két napirendi pont közül amelyiket lehet, azt hagyják el?

A Képviselő-testület – 2 igen szavazattal, 1 tartózkodással, 7 ellenszavazattal – a módosító indítványt elvetette.

1.) Gádoros Nagyközség Önkormányzatának közoktatási esélyegyenlőségi tervéhez készült helyzetelemzés

Dr. Prozlik László elmondja, lehetőség van DAOP pályázaton részt venni általános iskola felújítására. A költségbecslés gyakorlatilag elkészült. Kizárólagos feltétele a pályázatnak az esélyegyenlőségi terv elkészítése, amely az oktatási minisztérium egy kijelölt szakértőjének a közreműködésével készült el. A minisztérium szupervizorának az instrukciója alapján kell

elfogadni. A tájékoztató szerdai napon érkezett meg e-mail-ben, elfogadták, de ehhez az szükséges, hogy a Képviselő-testület elfogadja az esélyegyenlőségi tervet.

Kozmer Imre elmondja, nem az iskola készít helyzetelemzési tervet, hanem az önkormányzatnak kell közoktatási helyzetelemzési tervet készítenie. Minden oktatási célú pályázat alapfeltétele az esélyegyenlőségi terv elkészítése. Erről ők is decemberben tájékoztattak. Azért történt így és ennyire gyorsan, hogy fogadja el a Képviselő-testület a mai ülésen, mert a közoktatási célú pályázatoknak a kezelője az oktatási minisztérium által kijelölt szervezet. Módosították a pályázati kiírást, hogy nemcsak szándéknyilatkozat kell, hanem el kell készíteni a helyzetelemzést. December közepén szembesültek azzal, hogy ezt villámgyorsan el kell készíteni. Ennek egy szigorú folyamatát írta elő a minisztérium. A minisztérium kijelölt egy szociológus szakértőt, aki segítette a helyzetelemzést elkészíteni annak a személynek, akit a polgármesterúr kapcsolattartóként jelölt ki. Őt jelölte ki. Számítalan adatlapot kellett kitölteni. Ezeket az Oktatási és Kulturális Minisztériumba egy kijelölt szupervízor megvizsgálta. Az általa elkészített helyzetelemzést, amit a szakértő megvizsgált, beküldte az OKM-be. Szerdán délben érkezett a szakértő e-mailje, hogy mehet testület elé. Maga a beruházás az alapfokú nevelési oktatási intézmények infrastruktúrája fejlesztéséről szól. Itt Gádoroson a központi iskola épülete köztudott, hogy milyen állapotban van. Elsősorban a tető állapota és a burkolatok állapota. Az akadálymentesítést meg kell oldani. Ezzel egyidejűleg tanterembővítés, tornaterembővítés is megvalósulna. „Foghíjak” kitöltésével energiaracionalizálás is történhetne. A pályázatban úgy tervezik, hogy Nagy utcai korszerűtlen épület teljesen kiváltásra kerülne. Pályázni 200 millió forint nettó összegre lehet. Szerepel az anyagban egy költségvetés, ez csak egy előzetes. Az első fordulóban a beadáshoz szükség van arra, hogy a Képviselő-testület amennyiben a szupervízor jóváhagyta a helyzetelemzést, egy elfogadott helyzetelemzéssel mellékelt pályázatot nyújtson be.

Fábri István támogatja a pályázatot. Nem hallott az önerőről. Elképzelt pályázati összegről volt szó.

Jámborcsik László támogatja a pályázat elfogadását. Aggálya és kifogása van. Szó volt a költségbecslésről. Mióta Képviselő-testületi tag, nem volt olyan fórumon, amelyen az iskola felújításáról egyeztetések történtek volna, amelyből kiviláglik, hogy milyen műszaki tartalommal mit kívánnak megvalósítani. Úgy gondolja, hogy egy ilyen nagy volumenű pályázati beruházás a Képviselő-testületre is tartozna. Fogalma sincs, hogy mi fog megvalósulni. Ezeket az összegeket ki találta ki? Kivel lett ez leegyeztetve? Mi fog megvalósulni ebből a 180 millió forintból? Ez testületi ülési kompetencia lett volna. Ez a demokrácia megcsúfolása.

Dr. Prozlik László elmondja, e pályázat esetében 200 millió forint összegben lehet maximálni a költségeket. Ennek 186.210 ezer forint a nagyságrendje. Az önerő 10 %. A pályázattal kapcsolatban előzetesen egy tervezőt felkértek, aki közintézményeket tervez. Akadálymentesítésre 10 millió forint összeg kell, hogy szerepeljen. A szakmát és az iskola vezetését megkérdezve állították össze a körülbelüli elképzelést. Szerinte addig a tervekre teljesen felesleges pénzt kiadni, amíg nem tudják, hogy nyertek-e vagy sem. A kiadásokat az első fordulóban nem lehet elszámolni. A második fordulóban már el lehet számolni.

Jámborcsik László azt hiányolta, hogy nem volt Képviselő-testületi tájékoztatás, amiben szakmailag alátámasztották volna, hogy mire van szükség. Nem tudja, hogy a 18 millió forint önerőre honnan lesz pénzt. Miért nem egyeztettek a Képviselő-testülettel az előtt, mielőtt az elképzeléseket lefektették?

Kozmer Imre elmondja mit kívánnak a pályázat keretében megvalósítani.

Jámborcsik László szerint ha ezzel kezdik, megelőzik a vitát.

Dr. Prozlik László elmondja, volt már szó testületi ülésen is arról, hogy az iskola felújítása mindenképpen szükségessé válik a tetőszerkezet milyensége miatt. Nem hiszi, hogy az első lépés megtétele az, hogy pontos tervek legyenek.

Más kérdés és észrevétel hiányában felteszi szavazásra, ki ért egyet azzal, hogy résztvegyenek a DAOP-2007-4.2.1/2F pályázaton?

A Képviselő-testület – 10 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül – az alábbi határozatot hozta:

1/2008. (I. 25.) KT. számú határozat:

A Képviselő-testület kinyilvánítja, hogy a DAOP-2007-4.2.1/2F pályázaton részt kíván venni, és az ehhez szükséges saját erőt a 2008. évi költségvetési rendeletében biztosítani fogja.

Ezek után megkérdezi, ki ért egyet azzal, hogy a helyzetelemzést, mint a közoktatási esélyegyenlőségi terv alapját elfogadják?

A Képviselő-testület – 10 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül – az alábbi határozatot hozta:

2/2008. (I. 25.) KT. számú határozat:

Gádos Nagyközség Önkormányzata a Helyzetelemzést, mint a közoktatási esélyegyenlőségi terv alapját elfogadja.

2.) Alapító okiratok módosítása

Dr. Prozlik László átadja a szót Varga József jegyzőnek.

Varga József elmondja, a Magyar Államkincstár küldött egy iratot, hogy minden alapító okiratot módosítani kell, és egységes szerkezetbe megküldeni.

Dr. Prozlik László kérdés és hozzászólás hiányában felteszi szavazásra, ki ért egyet az alapító okiratok módosításával?


A Képviselő-testület – 9 igen szavazattal, 1 tartózkodással, ellenszavazat nélkül – az alábbi határozatot hozta:

3/2008. (I. 25.) KT. számú határozat:

A Képviselő-testület a költségvetési szervek alapító okiratának módosítását, és azok

egységes szerkezetbe foglalt formáját
elfogadja.

Más bejelenteni való hiányában Dr. Prozlik László megköszöni a részvételt, és az ülést bezárja.




Dr. Prozlik László
polgármester

K. m. f.




Varga József
jegyző

HITELESÍTJÜK:



Fábri István
települési képviselő



Hegedűsné Horváth Mariann
települési képviselő